Diisbinnme Kutusu ¢ I

BU AYIN 4 PROBLEMI
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s : = 1. Her kure blr ralkami gistermoktedir. Aym kareler aym
- — rakemlars gdsterirler. Dencyorck, dilgilnerek ve hesap
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m m m edorek karolerin yerine uyneak rakamiam koyunur ve

_ﬁ] ; Evf,m » m yukandaki yatuy ve digey Islomlerl (amamlayimsz,

2. Bir mdam olindeld geki  bozdurmak igin
bankaya gittl, Fakat vernedar bir yanlhs-
hk yapla ve cekin lzerinde yaml liralar ye-
rino kurus ve kuruslar yerine de lira wve-
rerok geld Gdedl. Adam da dikkst etmeden
paralars cebino koydu, Eve glderkon para-
mn 5 kurugunn dilgiirdid. Ba vesile ilo pa-
rasint wayd: ve cebinde gokin deferinin tam
Ikl kat: paras: oldofunun farkins vards Ce-
kin fnerindo yamh olan mikinr ne kadardi?

3. Demochares, OGmriiniin dirtte birinl gocuk
olurak, begte birinl dellkanh olarak, figte bi-
rinl orta yush ve 13 yah da akh basinda ol-
mudan gecirdl, acaba kag yasinda Gldil?

1. Sekllde gorildbEd gibl Id cam kiire (kusun ba-
¥ ve knrm) inee bir enm boruyla birbirine baj-
hidir. Assiwlaki eam kilrede otor vardir ve bu
odn steakbfinds buhar haline gellr. Meydans
gelen bubiar oklarle izaret edildigi gibl sivi ote-
re basarak onun wradaki borudan yukarn eam
kilreyo (yani kusun bagina) gkmasina sebep
olur, biyleco de kugun bagpy afirlasir ve wsga-

4. Karelerden meydan gelen ba
gokli o yokilde ki pargays ays-
racaksimz ki, bunlar bagks bir
gekildo bir araya getirilince &4
karell bilylik bir kare meydans
gelsin,

fiya dofru  ofilir. Bu dorumda  eter tekrar

asafidaki cam kiireys akar, her (ki kiredeki | GEGCEN SAYIDAKI
buliar besines dengelonir, Kuy tekrar dikey du- PROBLEMLERIN cﬁZUMU

rumunu alir ve oyun biylece devam eder gl-

der,
lyin plif noktas1 kusun gagasiny her suya dal-
dinginda sarth  oldufu emlel  kumss;in suyn

ommesi ve yas kalmasidir, ciinkii bu emilen su-
yun buhar hsline gelmesl kugun baying werin
tutar. Biylece fist kiiredekl sieakhk deroces! ve
buhar basines ssafidakinden kiiciik kalr, wtor

de gene aradakl borudan yukart fgkorabilir.
Bu olayi ayakta totan enorfl cevreden alumr:
smeak ods havasi emilen suyun buhar haline

gelmesind waglar ve aym za da bu da

wofur, tabil Olgillemeyecek kadar ufak bir &l 1 €]
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2. Bu problemin birgok ghriimil vardir. Asafida 7

harekette yapilan blrinl veriyorue :

2, T'e; 6, 2'ye; 4, 6'ya; 7, #'0; §, T'ye; B, %'e; O O
1, §e.




